



Kairos

God, the Church and the World



在新型冠狀病毒的傳染還無法完全得到控制的本，感謝神的保守和看顧，9月8日~12日《把握時機》日文版五天的課程，在大阪關西聖書學院正式開辦，日本弟兄姐妹們對宣教的渴慕，原定20人的限定學員，增加到40人報名參加。有關西和關東地區的弟兄姐妹線上和線下同時參加。日本國際關懷協會也一起參與了服事，並同意日本CMI邀請的人員報名參加，這次有TIC鈴木宣教士、伊波穎理姊妹報名參加網絡授課。

伊波穎理姊妹在學習過程中的感想：“非常感謝上帝通過Kairos課程帶給我甚大的祝福、認識和發現。作為一個基督徒，作為一個被神所差遣的兒女，Kairos課程點燃了我心中的一把火。在未來的道路上，願神加添力量，讓我記住神對亞伯拉罕的呼召同樣給予活在現代的我們，更加體貼神的心意，願意被神差遣，廣傳福音，榮神益人。”



9月8日—12日受【好消息國度報導CWN全球新聞】
GoodTV日本國度新聞採訪，採訪內容如下：

(1) 日本文化和經濟在世界都占有很重要的地位，另一方面，福音進日本和福音出日本的宣教活動當中，您如何看待日本宣教的現狀和未來？

答：日本文化和經濟雖然在世界佔有重要的地位，可是在生活、工作、家庭上的壓力使得許多人失去了人生的希望，在日本每年都有很多人自殺，再者宗教信仰不穩定，結婚去教堂、人死了去寺廟，不知自己的人生的目標；要靠基督的救恩才能改變他們。在日本基督徒人數佔人口的比例非常少，僅有0.1%不到。國際關懷協會（簡稱CMI）為了將宣教的福音傳播到日本，特別在日本成立了分會，我是福井政偉，是CMI日本分會代理總幹事，CMI的宗旨是『福音進中華。福



音出中華』之宣教異像；日本需要福音，日本CMI也以推動『福音進日本、福音出日本』為事工的核心，聯合對福音充滿熱情的留日華人、教會、宣教福音機構、宣教士組成一條繩子，進而帶動並復興面向日本人的福音事工。這次我們知悉KBI關西聖書學院要舉辦日文版課程8月26日就親自拜訪KBI，商談日文版 Kairos 今後在日本共同合作事項，我們都是第一次見面，很是當心，前一天晚上我就禱告神，若是神的計劃安排，我向神祈求印證，當我們開完會後，神真的給了我一個彩虹的應證。感謝神！

(2) 您對日本人和在日外籍基督徒人士，及對日本有宣教使命感的弟兄姊妹有什麼話要分享嗎？

答：我們宗旨是在日本栽培更多日本人的宣教士，用語言教學的方式去到海外宣教。當然在日本本土傳福音也是很重要的，在生活的各個層面積極參與宣教的事工，為宣教工作禱告、奉獻等。



(3) 通過學習「把握時機」課程，能否分享一下今後有什麼期待或想達成的宣教遠景等。

答：通過推廣《把握時機》課程（包括日文和中文）的學習，提高日本人基督徒和在日華人以及其他國家來的基督徒宣教意識，宣教是基督徒的生命旅程中很重要的一部分，

希望能通過《把握時機》課程的推廣(到去年為止，CMI在日本已經開辦了四次《把握時機》中文的課程)，結合日本教會，就像這次我們協贊KBI關西聖書學院舉辦日文版《把握時機》課程一樣，已計劃今年11月中旬在築波開辦日文版《把握時機》課程，時間是11月14日到11月23日。我們也積極地向本地的日本人傳福音，讓更多的靈魂歸向主。另外，若神允許，今後也希望通過CMI目前的宣教組織和能力，培養宣教士前往有需求的國家。

在這末後的日子裏，讓我們更加體貼神的心意，想神所想，廣傳福音，滿足神的心意。“你們若愛我，就必遵守我的命令。”(約翰福音14章15節) 阿門！



陶宗明大哥六十大壽記



說起陶宗明大哥，恐怕任誰都不會將他與花甲老人聯繫在一起。他給人感覺總是那麼年輕有活力，熱情又開朗。只能說他是個被時光善待的人，不，更準確地說他是個被神恩待的人。看見他，就讓我想起聖經裡的迦勒。丁媽媽中心還有他年輕時的照片，當真是當年如何，如今也如何。和迦勒一樣，他也是個常常倚靠神的人，也給我們這些晚輩做出了美好的榜樣。

陶大哥的工作是美術設計，所以東京國際基督教會與日本國際關懷協會裡各種活動的海報、月刊多半是他設計的。這一次他過生日，我們代理總幹事收集了大家的祝福之後也嘗試了設計賀卡，想必陶大哥也是十分驚喜。當然驚喜的遠遠不止是因為賀卡，東京國際基督教會高木長老策劃了生日會，即便是在這疫情期間，大家也是一呼百應，紛紛來給陶大哥祝壽。可見陶大哥的人緣也是非常好，一個被神喜悅的人，常常也是被人們喜愛的。

生日會上弟兄姐妹分享了許多有關陶大哥的軼事，也讓我對他的認識更豐富更立體了。無論是在團契還是在禱告會，他總是那個破冰的人。因為有他打破沉默，弟兄姐妹的話匣子也都打開了，大家交通的氛圍也變得更好了。對於禱告，他也是堅持不懈的，無論是晨禱

會還是晚禱會，他總是積極參加，最近他也通過禱告經歷了神醫治的大能。在家中，他既是孝順的兒子，也是稱職的丈夫，還是慈愛的父親。當然他也跟我們每個人一樣，有自己的軟弱，也會跌倒，甚至跌斷過肋骨。感謝主，他身邊也有一群好弟兄，常常彼此扶助，彼此安慰，彼此代禱。透過陶大哥的生命，我們能看見神真的常與他同在，我們的神也真是又真又活的。因為有主，陶大哥總是那麼喜樂，好像一個小太陽，向周圍人傳遞著溫暖。

相信六十歲的陶大哥，屬靈生命也會更成熟，神也會繼續使用他，成為更多人的祝福。



代禱事項

- ① 為全地教會向神祈求，讓我們在疫情中堅固信仰，把握時機，高舉主的聖名，更多的傳福音。
- ② 疫情期間求神保守每一個同工的心懷意念，讓我們不因無法在教會正常聚會而心志退去，求神不斷將感動的靈放在我們當中，以備我們隨時被主使用。
- ③ 為在第一線的宣教士代禱，他們為主征戰時主與他們同在，也願更多基督徒被喚醒，加入宣教的事工當中。
- ④ 求神賜下異象帶領CMI今後的事工。賜下合神心意的全職同工，來帶領今後的發展。
- ⑤ 11月14日至23日在築波教會開辦第一次日文《把握時機》課程，求主開路帶領更多的日本人來報名參加，也將這門課程今後的展開、宣傳、實踐向主交託，可以幫助日本的基督徒有更多屬靈生命的成長。
- ⑥ 為日本CMI年末的同工退修會禱告，求主借著退修會，讓同工們有更好的生命聯結，更明確的異象和合一的心，一起為明年的宣教事工製定美好的方案努力。

宣教異象 Mission Vision

福音進日本、福音出日本

Gospel into Japan World Gospel out Japan World

奉獻方式

みずほ銀行 小舟町支店
口座番号:1418731
日本國際ケア・ミニストリ協会

SWIFT MHCBJPJT
Bank Name: MIZUHO Bank Ltd. MHBK. Branch Name: KOBUNACHO
Bank Address: 8-1 Nihombashi Kobunacho Chuo-ku, Tokyo 103-0024, Japan
A/C NO: 1418731 NAME: Nihon kokusai ke A Minisutori KyoKai
Address: 2-18-7(6F) Higashi-Ikebukuro, Toshima-ku, Tokyo, 170-0013 JAPAN